电气公司网站改版方案
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1 网站建设目标

1.1 网站目标定位

 全球因特网用户已达到十亿人以上，二亿多台计算机已互联，人们使用因特网的时间终将超过使用电话的时间。在知识经济、信息经济以至电子商务时代，企业单靠传统手段从事生产经营活动已经远远不够了。借助于互联网，为客户、合作伙伴在网上提供信息服务是成本最低而效率最高的宣传方式，传统大型企业更应该充分利用运用电子商务手段改善经营、开拓市场、提高企业竟争能力，并且借助互联网，敏锐的捕捉商机。

上海**有限公司是生产和销售热水器、灶具、吸油烟机为主的综合性企业。所属网站www.rinnai.com.cn正式对外发布已经一年多。经过一年多来运转的实践，某些栏目需要进一步改进，新的**网站主要目标访问群体分为以下三类：**产品代理商及所属经销商，房产商还有普通消费客户群体，其中又以房产商，代理商及经销商为主要对象，基于此，我们拟订以下几个网站目标定位供参考：

1.
在互联网上宣传推广本企业，宣传**的经营理念“以质量和诚意奉献于客户，质量是我们的生命，客户在我们的心中”，树立良好企业形象，把网站变成**公司对外宣传交流的窗口；展示推广**公司的产品及服务，以发掘更多的商业机会，扩大销售渠道；

2.
凭借**公司在上海市内强大的销售配送网络,在发布企业产品基本信息的基础上，增加网上接收订单和支付的功能，使网站具备网上在线交易的条件，建立**公司的电子商务平台；

3.
面向客户，建立售后服务信息网络，提高售后或配套服务的效率与能力，加强与客户间的沟通联系，随时得到客户反馈信息，以便及时发现情况并进行处理。 

1.2 设计原则

在**公司网站规划及建设上将遵循下列原则：

在设计上，精美与高效兼顾。网站页面设计体现**公司的大气，于细微处见精细。色调统一，突出**公司的CI和VI，简洁而美观。导航层次清晰，主体信息突出，便于浏览者访问。

在网站功能上，充分体现网站的互动性，并且特别注重网站的安全和稳定，采用先进的编程方式使网站即使在极多访问量的情况下仍能保持稳定。

在网站维护和后续扩展上，我们提供专门的网站维护后台，网站管理员可以很方便的借助这个平台维护整个网站。我们在规划网站之初，就会将功能模块框架搭建得很大而且易于扩展，以后增加新的功能和模块都会非常方便，降低二次开发成本。

2网站整体结构

2.1 网站栏目结构图

2.2 栏目说明

**公司网站栏目结构图如上所示。其中“公司介绍”、 “联系我们”、“站点导航”的内容是比较稳定不变的，因此，可用静态页面的形式体现。

“产品资讯”、“**新闻”、“人力资源”、“新品开发”是网站经常更新、活力所在的部分，用数据库管理。“客户服务”、是**公司网站与客户交互的渠道，也用数据库管理。将做详细描述。

3主要栏目及网站管理功能说明

在要用数据库管理的栏目上提供条理清晰的动态前台显示、方便易用的维护后台。特别是提供HTML编辑器功能，使产品资讯和新闻中心的维护简单而形象。使用全面周到的交互通知方式，使访问者与网站管理员间的交互非常及时。

3.1会员注册管理系统

网站访问者可免费注册成为**网站注册会员，成为普通会员后，既可享受**网站提供的服务如定期接收**公司发布的产品信息，参与**公司举行的市场活动

会员注册后，系统记录会员的注册信息到数据库。网站管理员后台可以查看会员注册时填写的详细信息、而且可以按照会员用户名、注册时间（选择一天内、三天内、一周内、半月内、一月内）、公司名、联系地址来查询会员。对查询出来的会员，管理员可以删除、禁用、恢复使用。

考虑到**公司网站目标客户又以经销商房产商为主，故需将已注册会员划分等级，普通会员免费注册，高级会员可按已知条件（经销商和房产商）分类，这些特殊会员除享有普通会员的权利外，还享受某些指定权限，如可查看某些特定产品信息或工程信息等。网站管理员在后台可以管理会员的等级，将会员升级或降级，或赋予某些权限。

系统验证会员身份，接受会员登录。

会员可以修改注册时填写的信息，包括密码，但是用户名不能修改。(

由以上可见，会员注册管理是整个网站的基础。

3.2  网上购物系统

根据**公司的情况，特别是配送网络及销售网点的实际状况，对部分产品实现网上交易（仅限上海地区），**网站注册会员可以在线提交产品订单，并可以修改购物内容，确认后，系统记录订单信息至数据库，专门负责人员可以查看订单信息，处理订单内容后将订单完成。

 
采取会员制、身份验证等一系列措施，保证交易的成功率

 强大的查询功能，快捷的找到感兴趣的商品

 会员购物流程：浏览、将商品放入购物车、去收银台

 每个会员有自己专用的购物车，可随时来选择其中的商品结帐

 完善的会员服务功能，可随时查看帐务明细、订单明细

 会员购物排行榜，以购买量评出几名最佳消费会员

 商品销售排行榜，以销售量来评出几个最热销的商品

 现有系统可以扩展至在线支付体系，通过对支付网关的支持，可使客户安全便捷地网上支付

 后台管理使用本地数据库，与因特网上的数据库实时同步，保证购物定单安全及时有效处理

 强大的统计分析功能，便于管理者及时了解每项产品的销售状况，及时把握客户心理，调整销售策略

3.3产品展示

这个栏目介绍**公司的所有产品，也是网站的重点栏目之一。

可以将**的产品分类管理。目前类别有: 整体厨房、燃气热水器、燃气锅炉、燃气灶具、吸油烟机。网站管理员可添加新类别，修改类别名称，或者删除某个类别。

网站管理员可在后台方便的发布产品信息，产品信息包括：所属类别、产品名称、产品英文名称、产品图片、产品介绍、产品性能参数表。管理员在发布的时候，可以分别指定这些信息的保密级别。例如，某个产品的基本介绍、产品特色、产品图片的保密级别是0，即对所有浏览者公开，但是产品内部功能结构图，保密级别是1，只有1级或1级以上的会员才能看。产品相关软件保密级别是2，只有2级或2级以上的会员才能看。

管理员可按照产品名称、介绍、特色快速查找到某个产品，修改产品的信息，删除产品的某部分信息，改变某个信息的保密级别。


系统根据产品信息的保密级别动态显示产品的信息在网站上。保密级别若为0，则没有限制的显示出来，否则，访问者在点击要求看详细内容或获取文件时，系统会要求输入会员帐号，验

证其身份和级别。提供按照产品名称、介绍、特色快速查找产品的功能。

在网站前台显示的产品资讯按照类别显示产品信息。

使用产品信息发布系统，使产品资讯的维护和更新变得特别简单，从数据库中提取信息的动态网页内容的显示也象静态HTML页面那样随心所欲。

3.4 **新闻

**新闻是客户和合作伙伴了解**的一个窗口，为使行业的发展动态、**的技术前沿、**的重大事项能及时传递给访问者，提供新闻动态更新平台，管理员可以通过这个平台快捷的维护和更新。

管理员可将网站新闻分类别发布。管理员后台可管理新闻类别，添加、删除或修改。目前新闻类别有：**动态、市场活动。提供按照标题和发布时间的快速查询，对查询出的新闻删除或修改。


同样提供HTML编辑器，网站管理员在发布新闻的时候，可象编辑WORD文档那样编辑新闻标题，新闻字体等，可随意插入表格及图片，如图2所示。

在发布新闻的时候，也可指定新闻是否为推荐新闻。新闻中心前台按照年度列出新闻标题列表，并且将推荐新闻特别显示出来。提供按照新闻标题及发布时间的查询。方便浏览者快速查找某条新闻。点击某个标题，则是某条新闻的详细内容。

图2 新闻发布编辑画面

图3 前台显示界面


3.5 人力资源

人力资源栏目中人力政策用静态页面体现。

“最新招聘”提供后台管理平台，管理员在后台添加招聘信息，修改已发布的招聘信息，删除已经过期的招聘信息。如图4所示。

图4 招聘信息管理

“最新招聘”前台会显示当前有效（即未过期）的所有招聘信息，并且可让浏览者在线应聘。在线应聘者可填写应聘表单，并可上传简历。填写的应聘信息和简历记录在数据库中，并且由系统自动生成一封信，发给相关人员，便于相关人员及时反馈。除了收EMAIL之外，相关人员还可在后台查看某个职位的所有应聘信息。可按照应聘时间、应聘者技能等快速查找到合适的应聘者。

3.6客户服务

服务已成为现代企业赢得竞争优势的一把利剑,差异化服务是企业保护自我、保持个性、获取竞争优势与创新发展的灵魂。原来的**网站的客户留言模块已经无法满足客户与**公司沟通的需求，通过增加几个新的信息交流模块，**可以大大提高与客户沟通的能力。

 “客户服务”栏目中的“销售网络”、“售后服务”子栏目可以用静态页面体现(如图5),同时也可以配合数据库把经销商信息及售后网点信息管理起来(如图6),在网站上提供按照省份和城市查找的功能,在后台管理员可以方便的添加,删除,修改经销商和售后服务点的信息,包括名称,地址,电话,邮编等等。

图5 网点图示

图6  后台管理界面

而“客户反馈”则是接受访问者意见和建议的渠道。访问者填写发反馈记录在数据库中，并且由系统自动将反馈信息组成信件发给相关管理人员。

管理人员既可通过EMAIL及时了解反馈信息，也可登录到管理后台查看所有的反馈，按照时间段来查询统计反馈。

3.7市场调查反馈

“调查反馈”是**公司网站配合市场活动，进行在线调查的地方。

管理员可在网站管理后台添加市场调查，管理调查问题，如图7所示。

 图 7 后台管理网上调查问题列表

访问者在网站上可填写调查表，访问者填写的调查内容都记录在数据库中。如图8所示。

图8 访问者填写调查

管理人员在后台可查看每个调查问题的回答详情及回答调查的访问者的联系信息，便于给参加此次活动的客户兑现活动承诺（例如送礼物或优惠券之类）。如图9所示。

 图9 管理员后台查看调查反馈详情

3.8网站系统权限管理系统


系统严格限制管理员的权限。

对每个模块的管理权限可以分开指定，例如某个管理员有会员管理的权限、处理在线订单的管理权限，某个管理员有新闻管理权限，某个管理员有所有的权限。这样既可使整个网站的庞大管理功能分解给各个管理人员，确保有效管理，又提高了整个网站的安全性。

4网站开发及运行环境

开发工具：VB，VB Script，ASP，COM+，FIREWORK，PHOTOSHOP， DREAMWAVER

数据库平台：SQL SERVER 2000

服务器环境：

硬件：CPU P3 700以上，内存 推荐512M以上，硬盘 20G以上的硬盘

软件：Windows 2000 Server、IIS

客户端环境：

硬件：普通兼容机

软件：IE 4.0, Netscape 4.08 或更高版本。(推荐建议使用Internet Explorer因为它支持更强大的CSS和DHTML)

5网站建设报价

